学子全力以赴 城管环卫全力守护

本报讯(记者 张秋焱 李娟)昨日,呼和浩特市2024年中考如期举行。为给广大考生营造良好的考试环境,城管、环卫部门行动起来,围绕中考考场周边巡查、道路清扫保洁、青城驿站(公共卫生间)运行管理、垃圾收集清运等方面做了精细化服务。

昨日6时许,在呼和浩特市第五中学门前,雾炮车、洒水车、小型机扫车正在工作中。环卫工人李天华介绍:"按照上级环卫部门部署,我们提前调整机械化作业时间,早上4:30开始出动,对考点周边主次干道、广场等重点区域提前进行洗扫洒水降温降尘作业,确保开考前1个小时内完成所有作业任务并撤离考点。作业期间全程关闭作业警示音乐,禁止鸣笛并减速慢行。"

呼和浩特市环境卫生服务中心宣传科科长格日乐图雅介绍:"针对考点周边人流密集、垃圾量多的实际,据实增设垃圾收集容器,并增加清掏清运频次,确保考点周边垃圾随产随清、垃圾收集容器干净整洁、无异味。开考后,实施人工作业,对软包装、广告传单等垃圾随有随捡,全







力为中考学子创造清爽、安静的考试 环境。考试结束后,环卫工人也会组 织车辆、人员对考点周边环境卫生进 行集中保洁和降尘降温作业。在中 考开考前,环卫部门提前做好考点周边公共卫生间设施排查整改,确保正常开放使用,为考生和候考家长营造更加清洁舒适的如厕环境。"

赛罕区的呼和浩特市第十八中学、呼和浩特市第二十九中学、呼和浩特市第二十九中学、呼和浩特市第三十中学等7个考点周边环境卫生服务工作也在开考前结束。赛罕区城管局环境卫生服务中心采用"早清洁、晚延后"的作业模式,避峰作业,并针对六月下旬气候炎热干燥的情况,适当加大洒水机扫作业频次,确保降温效果到位,保证考生舒适应考。

赛罕区城管局环境卫生服务中心工作人员介绍:"为减轻机械噪音对考生的影响,中考期间,环卫作业车辆及垃圾转运站,采用提前作业、间隙作业和延时作业的方式,避开考试时间段进行作业,同时要求作业车辆全程静音作业,不鸣笛,不播放提示音,最大程度减少噪音对考生的干扰。"

记者从呼和浩特市城市管理局了解到,城管部门在中考期间加强对考场周边共享单车的管理整治力度;禁止周边商户在考试期间外放音响;加大巡查力度,非必要禁止商户以服务考生名义违规搭设亭棚、发放广告等,全力保障中考工作顺利进行。

行动不便 走错考场 忘拿身份证

青城交警:我们来送考,保证安全又快速!

本报讯(记者 徐达明)昨日是呼和浩特市中考第一天,青城交警恪尽职守,为考生及家长排忧解难。

昨日7时许,在呼和浩特市第六中学考点,玉泉交管大队二中队的交警已经到达学校门口开始清理道路两旁停放的车辆,同时在距离校门50米处摆放"前方考试交通管控"的警示牌,用锥桶设置隔离区,给考生打开进入考场的安全通道。随后,陆续有考生和家长到达学校门口附近,交警指挥学生家长站在隔离区内等候,把进入学校的道路让给考生通行。

8时许,新城交管大队执勤交警 正在呼和浩特市第二中学考点校门 口执勤,保障考试的顺利进行。这 时,一位坐着轮椅的考生引起了他 们的注意。交警第一时间与家长进 行沟通,由于家长不能进入考场,交 警毫不犹豫地承担起护送考生的责 任,他们稳稳地将考生推进考场,并 与监考老师交接,同时与监考老师 沟通在考试结束后,由交警优先将 这名考生接出考场。为了确保万无 一失,交警还提前联系好考生家长, 让其将车停在校门口等候。考试结 束后,交警迅速将考生安全接出考 场,顺利交接给考生家长。完成这 一送考任务后,执勤交警又投入到 正常的交通疏导工作中。

在呼和浩特市第三十九中学



四中队辅警杜勃,称自己参加考试的考场是呼和浩特市第三十九中学金地校区,由于两个考场相距11公里,希望交警能把自己送到考场。杜勃急忙安抚考生情绪,在保障安全的情况下,驾乘警

用摩托车仅用10分钟将该考生送 至正确考场,考生顺利进入考场参加考试。

8时20分许,在内蒙古大学附属

在二中前执勤的交警帮助行动不便的考生进入考场

中学考点门前,一名考生找到在学校门口执勤的交警称忘记带身份证。考生表示自己住在玉泉区第六中学附近,希望交警能够帮忙送自己回去拿身份证。市公安局交管支

队赛罕大队二中队民警急忙安抚考生,在保障安全的前提下,立即驾驶警用摩托车向考生家中赶去,之后又带着考生顺利回到考场,前后只用了20分钟。考生取回身份证后对交警的帮助表示感谢,并顺利进入考场参加考试。

9时许,在呼和浩特市第八中学考点门口,一名考生慌慌张张地找到学校门口执勤的交警,表示自己应该在呼和浩特市第七中学考点参加考试,因为慌张走错考场,马上就要开考了,希望交警提供帮助。在呼和浩特市第八中学考点门前执勤的回民区交管大队八中队辅警连忙安慰考生,并迅速与呼和浩特市第七中学考点的交警进行了联系,让考生坐上警车,仅用5分钟就将考生安全送到了呼和浩特市第七中学考点,考生顺利地进入考场参加考试。

14 时许,在呼和浩特市第十八中学考点,一位家长急切地求助现场执行勤务的赛罕大队一中队辅警。这位家长称,自家孩子将眼镜遗落家中,而孩子属于高度近视,若不佩戴眼镜,将会影响考试,询问能否帮忙去家中将眼镜取来。接到求助后,一中队辅警驾驶着载有考生家长的警用摩托车,快速前往考生家中,10 多分钟后返回考点,考生也戴着眼镜顺利走进考场参加考试。